                                                                          Приложение №1 к закупочной документации по закупке № 3-ЗП

Техническое задание 
на возмездное оказание  услуг по эксплуатации и техническому обслуживанию автоматизированной информационно-измерительной системы коммерческого учета электрической энергии (далее – АИИСКУЭ) Заказчика

1.Наименование услуги: эксплуатация и техническое обслуживание автоматизированной информационно-измерительной системы коммерческого учета электрической энергии (далее – АИИСКУЭ) Заказчика.

2. Место оказания услуг: Тульская область, г.Алексин и поселок Колосово.
3.Предмет договора, виды и объем оказываемых услуг, условия их оказания:

Исполнитель обязуется по заданию Заказчика оказать услуги по эксплуатации и техническому обслуживанию автоматизированной информационно-измерительной системы коммерческого учета электрической энергии (далее – АИИСКУЭ) Заказчика NU-05 IMS, выполненной на оборудовании производства ООО «Матрица» г.Железнодорожный, а именно:

- проверять исправность и нормальную работу элементов системы АИИСКУЭ - счетчиков электрической энергии, маршрутизаторов, центра Smart IMS;
- не реже 1 раза в месяц проводить осмотр оборудования: счетчиков электрической энергии, устройств сбора данных. 
- выявлять, устранять и предотвращать ситуации, которые могут привести к отказу от нормальной работы, выходу из строя, повреждению  или хищению оборудования;

- при выявлении оборудования требующего ремонта или замены немедленно уведомлять об этом Заказчика и составлять соответствующий акт; 

- производить демонтаж и доставку неисправного оборудования с места его нахождения к месту ремонта, указанного Заказчиком, и обратно на место установки, а также монтаж;

-настраивать и обслуживать программное обеспечение (далее - ПО), своевременно устанавливать необходимые дополнения ПО, в случае выхода более новых версий ПО – принимать меры к замене существующей версии (в случае необходимости), в том числе:  проводить функциональное тестирование (ежедневное, еженедельное, ежемесячное и при возникновении непредвиденных ситуаций в соответствии с инструкцией разработчика системы), ежедневно производить сбор, сохранение и обработку данных, поступающих с электросчетчиков, осуществлять контроль за полнотой полученной информации; контролировать и синхронизировать работу счетчиков; проводить  анализ и контроль за электропотреблением абонентов, контролировать нагрузку в соответствии с договором с потребителем, производить дистанционные отключения в случае несоблюдения условий договора; производить расчет потерь в электрических сетях по Заявкам Заказчика; создавать  и при необходимости обновлять настройки сбора данных;  создавать  и ежедневно обновлять платформы для организации биллинговых сетей; осуществлять настройки конфигурации новых устройств при замене, установке нового оборудования; осуществлять настройку и изменение многотарифного учета; осуществлять дистанционное управление электросчетчиками, в том числе по заявкам Заказчика производить дистанционные ограничения в подаче электроэнергии или в случае невозможности дистанционного ограничения из центра с выездом по адресу потребителя, а Заказчик обязуется оплатить оказанные услуги. 
Количество обслуживаемого оборудования – 8 000 единиц оборудования. 
4.Срок оказания услуг: со дня заключения договора  по 31.12.2013г.

5.Требования к качеству услуг, требования к безопасности и иные показатели, связанные с определением соответствия  услуг потребностям заказчика.

Технология оказания услуг должна соответствовать требованиям, предъявляемым нормативными и законодательными актами к указанным работам:

- Закон  Российской  Федерации от 30.12.2004 N 210-ФЗ "Об основах

регулирования тарифов организаций коммунального комплекса";

     - Закон Российской Федерации от 27.04.93 N 4871-1 "Об обеспечении

единства измерений";

     - Правила   пользования   электрической   и   тепловой  энергией.

Утверждены  приказом  Министерства энергетики и электрификации СССР от 06.12.81 N 310;

     - ГОСТ  12.4.011-89 "Средства защиты работающих. Общие требования

и классификация";
- СНиП 3.05.06-85 – «Электротехнические устройства»;

 -  ПУЭ изд.7 – «Правила электроустановок»;

  - Приказ  Минэнерго РФ от 13.01.2003г. №6 «Об утверждении правил технической эксплуатации электроустановок потребителей».

         Исполнитель должен иметь: 
-опыт работы не менее 3 лет с электросчётчиками марки NP, с оборудованием ООО «Матрица», в том числе со следующим оборудованием: УСПД - маршрутизатор RTR 7E.LG-1, удаленный пользовательский дисплей RUD 512, оптическая головка, монитор линии, модем центра; 

- персонал, прошедший обучение по эксплуатации (использованию) системы АИИС КУЭ (АСКУЭ) АDDAХ IMS, организованное компаниями ADD Рroduction SRL b и ООО «Матрица»; включающий в свой состав: инженеров АСУП не менее 2 человек; электромонтеров с группой по электробезопасности  не ниже 3 (третьей) в  количестве  не менее 6 человек.

Исполнитель должен в случае нарушения электроснабжения потребителя, связанного с выходом из строя оборудования  АИИСКУЭ(электросчетчика),   в срок не более 2 (двух) часов осуществить действия по устранению нарушения и восстановлению электроснабжения потребителя. 
6.Требования к цене договора и  условиям оплаты:

6.1.  Предельная цена – 5 215 430 рублей.
6.2. Цена  предложения, в том числе, должна включать все налоги, другие обязательные платежи, стоимость всех расходов Исполнителя, связанных с оказанием услуг, предусмотренных настоящей закупочной документацией.
6.3. Оплата услуг производится ежемесячно на основании подписанного сторонами  акта приема-передачи оказанных услуг и предоставленного Исполнителем счета-фактуры в срок указанный в договоре. 

Главный инженер                                                                              Козлов В.С

