






Приложение №1к закупочной документации по закупке №9-ЗП
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на оказание комплекса охранных услуг 
1. Предмет договора: оказание комплекса охранных услуг, в том числе: 
-охрана объектов и имущества Заказчика, расположенных по адресу: Тульская область, город Алексин, улица Тургенева, дом 34, ЗАО «Алексинская электросетевая компания» (далее - Объект);

- обеспечение внутриобъектового и пропускного режима.
2. Сроки оказания услуг: «13» марта 2013г. по «31» декабря 2013г.

3. Место оказания услуг: Тульская область, г. Алексин, ул. Тургенева, д.34

4. Характеристика объекта охраны (чертеж прилагается):  здания и имущество Заказчика, расположены по адресу: Тульская область, город Алексин, улица Тургенева, дом 34, огорожены железобетонным забором, имеющим 2 входа/проезда на территорию Заказчика, общей площадью 10100 кв.м: 1) проезд через железные ворота, оборудован видеокамерой, 2) проход через калитку, ведущую к главному входу  со специальным помещением для поста охраны возле пропускного турнекета. 
5. Общие требования к оказанию услуг:

5.1. Режим оказания услуг – круглосуточно.

5.2. Количество постов — 1 (один) стационарный пост.

 5.3.Количество охранников в смене - 1 (один) человек.

5.4.Охрана выполняет следующие функции:

- обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов на охраняемом объекте;

- обеспечение защиты жизни и здоровья работников и посетителей охраняемого объекта;

- охрана объекта и имущества заказчика;

- соблюдение во время исполнения обязанностей по охране объекта правил пожарной безопасности;

- организация и обеспечение выполнений специальных мероприятий по охране объекта по указанию заказчика;

- применение в целях охраны технические и иные средства, не причиняющие вреда жизни и здоровью граждан и окружающей среде;

- оперативное реагирование на возникающие чрезвычайные ситуации и организация взаимодействия с правоохранительными органами и другими силовыми организациями;

- консультирование и подготовка рекомендаций заказчику по вопросам правомерной защиты от противоправных посягательств.
5.5.В целях обеспечения охраны объекта Исполнитель обязан:

- осуществлять охрану объекта с применением средств технического оснащения, принадлежащих Заказчику, обеспечив при этом их правильное использование и сохранность;

-вести журнал «Приема-сдачи дежурства»;
- осуществлять контроль за проходом лиц на объект (с объекта);

- осуществлять контроль за вносом (выносом) и ввозом (вывозом) товарно-материальных ценностей на объект (с объекта);

- осуществлять контроль за территорией объекта;

- осуществлять обход территории объекта охраны с периодичностью, установленной Заказчиком;

- пресекать факты несанкционированного доступа (прохода) посторонних лиц на охраняемый объект;

- пресекать факты противоправных действий со стороны третьих лиц, посягающих на объект охраны;

- осуществлять согласованные с Заказчиком мероприятия в случае возникновения чрезвычайных происшествий на объекте охраны или в непосредственной близости от него;

- обеспечить в случае обнаружения на охраняемом объекте пожара или срабатывания пожарно-охранной сигнализации немедленное уведомление пожарной части и оповещение должностных лиц Заказчика;

- осуществлять задержание лиц, незаконно проникших на охраняемый объект, лиц совершивших противоправное посягательство на охраняемое имущество и незамедлительно передавать их в полицию;

- содержать в надлежащем порядке предоставленные помещения, инвентарь и другое имущество Заказчика;

- обеспечить соблюдение сотрудниками охраны правил пожарной безопасности;
- осуществлять контроль со стороны администрации охранной организации за выполнением служебных обязанностей охранниками объекта; 
-вносить предложения Заказчику по мерам и способам совершенствования системы охраны, по предупреждению и пресечению правонарушений на охраняемом объекте;
-незамедлительно сообщать Заказчику о фактах нарушения целостности охраняемых помещений, имущества и материальных ценностей или причинения ущерба их повреждением;

-администрация Исполнителя должна быть доступна по средствам связи в круглосуточном режиме и обязана осуществлять еженедельный контроль за несением службы сотрудниками охраны (в том числе в ночное время) с записью результатов проверки в журнале учета мероприятий по контролю;
- обеспечить немедленное реагирование автоматизированной оперативной бригады (группы быстрого реагирования) при поступлении сообщения о фактах несанкционированного доступа (прохода) посторонних лиц на охраняемый объект, нарушения целостности охраняемых помещений, имущества и материальных ценностей или причинения ущерба их повреждением и т.п.
5.6. Охрана объекта осуществляется сотрудниками, имеющими на это специальное разрешение (все охранники должны иметь удостоверения охранника). Охранник должен находиться на посту  в форме.
5.7. Заказчик обеспечивает Исполнителя: помещением с внутренней сетью электроснабжения и видеонаблюдением за въездными воротами; стационарным телефоном.
5.8. Исполнитель обязан обеспечить сотрудников охраны объекта: опрятной форменной одеждой по сезону; специальными средствами защиты; средствами, обеспечивающими гарантированную связь с оперативной дежурной группой охранного предприятия и органами внутренних дел.
6. Требования к качественным характеристикам услуг, требования к безопасности услуг:

6.1. При исполнении своих служебных обязанностей сотрудники охраны руководствуются Инструкцией по охране объекта. Инструкция по охране объекта разрабатывается Исполнителем, после чего  предоставляется Заказчику на согласование в срок до 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения договора. Также Исполнителем разрабатывается следующая документация по организации охраны объекта и несению службы сотрудниками охраны: инструкция сотрудников охраны, схема поста охраны, журналы, книги, график дежурств, выписки из приказов охранной организации по организации службы на объекте, инструкции о порядке действий мобильной оперативной группы охранной организации, уведомление ОВД о взятии объекта под охрану, договор о взаимодействии с ОВД, наблюдательное дело поста.
6.2. Каждый сотрудник охраны должен:

 - иметь удостоверение личности сотрудника охраны установленного образца, разрешающее частную охранную деятельность на территории РФ;

- знать назначение и уметь пользоваться техническими средствами охраны (системами охранно-пожарной сигнализации, системами оповещения, кнопкой тревожной сигнализации, системами видеонаблюдения, средствами радиосвязи);

- уметь действовать при возникновении чрезвычайных ситуаций (пожар, обнаружение посторонних предметов, захват заложников и др.);

- иметь средства радиосвязи и/или мобильной связи, обеспечивающих бесперебойную связь на территории и в помещениях охраняемого объекта между всеми сотрудниками дежурной смены охраны и ответственным сотрудником от администрации объекта охраны по вопросам обеспечения безопасности (за счет Исполнителя);
7. Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования):

Наличие лицензии на негосударственную (частную) охранную деятельность  (в соответствии с ч.2 ст.11 Закона о частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации от 11.03.1992г. № 2487-1 в действующей редакции), действующей на момент подачи заявки на участие в конкурсе.
8. Порядок оказания услуг: в соответствии с условиями договора.
9. Исполнитель несет материальную ответственность за ущерб, нанесенный Заказчику ненадлежащей охраной.
Приложение: чертеж расположения объекта охраны.
Главный инженер                                                                                            Козлов В.С.
