Приложение №1 к закупочной документации

по закупке №30-ЗЦ

Техническое задание.
Требования к низковольтным комплектным устройствам серии ЩО70 (далее по тексту – панели ЩО70 или панели).

- Количество, комплектация и схемы главных цепей панелей ЩО70 должны соответствовать опросным листам, которые являются неотъемлемым приложением к настоящему техническому заданию; 
- соединение панелей ЩО70 со сборными шинами только сварное. БОЛТОВОЕ СОЕДИНЕНИЕ СБОРНЫХ ШИН НЕДОПУСТИМО.

- в панелях ЩО70 установить автоматические выключатели типа ВА производства ОАО «Контактор», г. Ульяновск, рубильники типа РЕ производства ОАО «Завод низковольтной аппаратуры», г. Коренево.

- двери панелей ЩО должны быть оборудованы запирающими устройствами, фиксирующими дверь в закрытом положении. Запирающие устройства дверей ЩО должны открываться без применения ключей.

- маркировка вторичных цепей панелей ЩО70 должна быть выполнена печатным способом на специализированном оборудовании. Маркировка вторичных цепей вручную с нанесением надписей маркером, фломастером и т.п. недопустима.   

-покраска панелей должна осуществляться с предварительной обработкой поверхности на высокотехнологическом автоматизированном оборудовании и соответствовать требованиям соответствующих нормативно-технических документов;

-предварительная обработка окрашиваемой поверхности должна выполняться в соответствие с требованиями ГОСТ 9.402-2004*;

-внешнее покрытие панелей должно быть выполнено на основе эпоксидно-полиэфирного порошка и иметь толщину не менее 180 мкм;

-защитные меры безопасности (заземление, автоматическое отключение питания, защита от перенапряжения, уравнивание потенциалов) должны соответствовать требованиям ПУЭ, ГОСТ Р 50571.1-93, СНиП 3.05.06-85, и других нормативных документов.

-требования безопасности должны соответствовать требованиям
 ГОСТ 12.2.007.4-75, при этом по способу защиты от поражения электрическим током должны соответствовать 1 классу по ГОСТ Р МЭК 60536-2-2001
-защитное заземление должно быть выполнено в соответствии с требованиями 
ГОСТ 12.2.007.0-75*, ГОСТ 12.1.030-81*, ГОСТ 25861-83*.
- расположение и стыковка панелей между собой должны соответствовать конкретному проекту;

Гарантийные обязательства.

- Завод-изготовитель должен гарантировать соответствие электротехнического оборудования требованиям  ГОСТ 12.2.007-75, ГОСТ 1516.1-76, ГОСТ 8024-90, ГОСТ 15543.1-89  при соблюдении потребителем условий транспортирования, хранения и эксплуатации. 

- Гарантийный срок эксплуатации – не менее  пяти лет с даты поставки.
- Срок службы – не менее 25 лет.

Приложение: опросные листы.
Заместитель исполнительного директора

по внедрению новой техники и технологии                                         Машкин А.С.

